

# 封面图片



# 支撑保供稳价套期保值 解决投资交易四大难题

## “至简交易”价格理论在上海发布



本文转载自新华网，原文首发于 2024 年 1 月 18 日。

1 月 18 日，金融（期货）服务实体经济论坛暨“至简交易”理论发布会在上海举办。来自头部券商、商品交易所、行业协会、重点高校以及大宗商品领域代表性生产经营企业、基金、个人投资者等近 200 人参加此次论坛，并对“至简交易”价格理论在多方面实现的突破给予了高度评价。

“至简交易”价格理论由中国五矿经济研究院院长金志峰潜心研究 10 余年创立。该理论运用基本逻辑，通过剔除不确定因素消除风险，建立投资交易实战的极简逻辑框架，为证券期货投资提供全新、稳定的投资策略与交易模式。

据了解，“至简交易”价格理论在六大方面实现了突破，包括全面论证划定“现货市场”和“期货市场”为“两个市场”；厘清实体经济价值投资与金融市场投资交易的边界与

关联；抛弃概率统计而来的行情追踪，而是弃术入道，运用公理和基本逻辑应对价格波动变化；在交易策略中只使用一次胜率，避免胜率用于投资交易多个环节而出现的“乘数衰减”；通过跨周期策略实现高盈亏比；在相应价位精准预设持仓头寸，定量控制资金回撤率。

业内人士表示，“至简交易”价格理论对于我国大宗商品的保供稳价和企业套期保值发挥了重要支撑，也给金融市场广大投资者带来利好。股票和期货投资中普遍面临的交易标准、逻辑基石、胜率高低、盈亏比率这四个“痛点”，可由该理论提供实战型解决方案。

新华网首席营销官徐明伟表示，我国期货市场成长与发展仅有 30 多年时间，但在“一般性”和“特殊性”二者结合上做了许多积极探索，积累了宝贵发展经验。此次论坛深入探讨中国特色期货理论创新与业务模式，有助于进一步强化期货市场发现价格、管理风险、配置资源三大功能，有效提升服务实体经济的深度和广度，受到了广泛关注。

论坛上，同时发布的还有“至简交易”价格理论体系著作《投资突围》及运用该创新理论对投资交易账户实施智能管理的无人化交易软件。

此次金融（期货）服务实体经济论坛暨“至简交易”理论发布会由线上线下同步进行，“至简交易”价格理论体系的新书将在今年下半年由中信出版社公开出版发行。

网页原文链接:

<http://www.news.cn/money/20240118/ba6d8720c53e48fda317664e2abd9698/c.html>